

A VÁSÁRLÁSTÓL VALÓ ELÁLLÁS JOGA

Ha a megrendelő fogyasztónak minősül, a termék kiszállításától számított 14 (tizennégy) napon belül elállási jog illeti meg. Az elállás joga csak a fogyasztót illeti meg.

Fogyasztó: a szakmája, önálló foglalkozása vagy üzleti tevékenysége körén kívül eljáró természetes személy (Ptk. 8:1.§ (1) bekezdés 3. pont). A gazdasági társaság, az egyéni vállalkozó és egyéb szervezet tehát nem tekintendő fogyasztónak, következésképpen ezen jogi személyeket vagy jogi személyiség nélküli társaságokat, szervezeteket nem illeti meg az elállás joga.

A fogyasztó az elállást jelezheti e-mailen a szunyogok@gmail.com e-mail címen, valamint postai úton a 6726 Szeged, Alsó kikötő sor 5. VII/38. címre küldött postai küldeményben.

[Elállásra vonatkozó nyilatkozatát az 1. számú mellékletben](#) meghatározott nyilatkozat minta alapján teheti meg, tehát elállásának legalább az 1. számú mellékeltben meghatározott információkat kell tartalmaznia. Ha a nyilatkozatot postai úton küldi el, szükséges a nyilatkozat aláírása. Ha alá nem írt nyilatkozatot küld postai úton, azt nem tudjuk elfogadni.

Elállás esetén a Vevő köteles a termékeket bontatlan, sértetlen csomagolással visszaküldeni a NO MOSQUITO Kft. részére a következő címre: 6726 Szeged, Alsó kikötő sor 5. VII/38.

A Vevő viseli a termék visszaküldéséből eredő költségeket. Elállás esetén a Vevőt a termékek visszaküldéséből eredő költségen felül semmilyen költségviselési kötelezettség nem terheli. Ha a Vevő a legkevésbé költséges szokásos szállítási módtól eltérő szállítási módot választott, a NO MOSQUITO Kft. nem köteles visszatéríteni az ebből eredő többletköltséget.

Az elállásra vonatkozó nyilatkozat NO MOSQUITO Kft -vel történő közlésétől számított 14 (tizennégy) napon belül visszafizetjük a termékek vételárát és a szállítási díjat. A NO MOSQUITO Kft. addig azonban visszatartja a visszafizetendő összeget, amíg a Vevő a terméket vissza nem küldte, vagy kétséget kizáróan nem igazolta, hogy a termékeket visszaküldte. Utánvételt vagy portóval visszaküldött csomagokat nem áll módunkban átvenni!

Felhívjuk a figyelmét, hogy a vásárló viseli az elállás esetén az áru visszaszolgáltatásával kapcsolatban felmerült közvetlen költséget.

Mivel a termékek visszavételével kapcsolatosan szükséges meggyőződni a termékek csomagolásának bontatlanságáról, ezért a vételár visszafizetési kötelezettséget azt követően tudjuk teljesíteni, ha a termékek visszaérkeztek a NO MOSQUITO Kft.-hez és meggyőződünk a termékek csomagolásának sértetlenségéről, bontatlanságáról.

A NO MOSQUITO Kft. kizárólag sérülésmentes, bontatlan csomagolású termék visszaszolgáltatása esetén köteles a teljes vételárát a Vevő részére megtéríteni. Ha a termék megsérült csomagolással érkezik vissza a NO MOSQUITO Kft.-hez, a megsérült csomagolású vagy felbontott termék ellenértékét nem áll módunkban visszafizetni.

A vásárlónak visszajáró összeget a vevővel előre egyeztetett fizetési módnak megfelelően térítjük vissza.